| 2nde B INTERROGATION n°7 CORRIGE le 08.02.2024
Exercice .
Dans le repére orthonormé ci-contre : | (R (R T P - Lt e } e e H
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b) Calculer la longueur DF. i Y. T i----i----i----i-»-i ______
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¢) Le triangle EDF est-il équilatéral ? AT e S PO el S .
mEn ..
d) Déterminer les coordonnées du milieu H de [DE]. R ___;______;__}3_*______‘__46_____2 _____ it :
¢) Déterminer les coordonnées du point G tel que r,,4,,- ___________

DFEG soit un parallélogramme

f) Le cercle de centre D passant par E coupe-t-il I’axe des abscisses en—1?

b) Calculer la longueur DF.
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c) Le triangle EDF est-il équilatéral ?
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d) Déterminer les coordonnées du milieu H de [DE].
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e) Déterminer les coordonnées du point G tel que DFEG soit un parallélogramme
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) Le cercle de centre D passant par E coupe-t-il I’axe des abscisses en — 1 ?
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